

Вырезка из газеты

ТРУД

21 ИЮН <sup>от</sup> 1959

Москва

Газета № . . . . .

## Вечер памяти Н. А. Римского-Корсакова

20 июня в Большом театре состоялся вечер, посвященный 50-летию со дня смерти великого русского композитора. О значении творчества Н. А. Римского-Корсакова в русской музыке, о его творческом пути рассказали народный артист СССР Ю. А. Шапорин и первый секретарь прав-

ления Союза композиторов СССР Т. Н. Хренников. Воспоминаниями о композиторе поделился его сын — В. Н. Римский-Корсаков.

После торжественной части была показана опера Римского-Корсакова «Царская невеста».